



www.scoutsducanada.ca

DISTRICT DES TROIS-RIVES
2^E GROUPE SCOUT DE HULL
CONSEIL D'ANIMATION RESTREINT



26 mai 2020 - 19h30
Rencontre virtuelle via Webex

CONSEIL D'ANIMATION RESTREINT
Procès-Verbal

Noms	Poste	Présent	Absent
Marie-Josée Chartrand	Chef de groupe	X	
Joël Nadon	Responsable – Colonie de Castou	X	
Michel Ducharme	Responsable – Meute du Roc de la Paix	X	
Sébastien Lauzier	Responsable – Meute Wainganga	X	
Dounia Dusseault	Responsable – Meute Mowgli	X	
Stéphane Dubois	Responsable – Troupe Griffons	X	
Marc Lorrain	Responsable - Poste Squamish		X
Valérie Trudeau	Animatrice - Colonie de Castou	X	
Dominique Rochon	Animateur - Meute Wainganga	X	

1- Préliminaires

- a. Pensée/Philosophie du jour
Tout changement est difficile au début, compliqué au milieu et magnifique à la fin.
Robin Sharma
- b. Adoption de l'ordre du jour
CANI_R20200526-01 Proposé par Stéphane Dubois appuyé par Joël Nadon
- c. Suivis au procès-verbal du 21 avril 2020
Aucun suivi
- d. Adoption du procès-verbal du 21 avril 2020
CANI_R20200526-02 Proposé par Stéphane Dubois appuyé par Sébastien Lauzier

2- Discussions

- a. Nouvelles du District
Nous ne pouvons toujours pas tenir d'activités scoutées en personne d'ici le 31 août 2020.
- b. Équipement de groupe
Si vous avez de l'équipement de groupe chez vous, svp communiquer avec Pascal Boyer ou Stéphane Dubois pour organiser le retour de celui-ci.
- c. Badges de la journée sportive
SVP me dire si vous avez commandé des badges et combien. Je vais m'arranger avec Johée pour que vous les receviez.
- d. Activités inter-branches
*Donc une visite des louveteaux est prévue à une des rencontres des castors;
Une visite des éclaireurs est prévue à toutes les rencontres louveteaux;
et les louveteaux sont invité à une rencontre des éclaireurs.*



www.scoutsducanada.ca

DISTRICT DES TROIS-RIVES
2^E GROUPE SCOUT DE HULL
CONSEIL D'ANIMATION RESTREINT



Le tout dans les semaines qui viennent.

- e. **Fond d'aide**
SVP faire le compte des argents dû ou remboursable pour le fond d'aide s'il y en a dans votre unité que je puisse transmettre au CA.

- f. **Locaux**
Compléter les informations suivantes pour l'année 2020-2021. Je transmettrai également au CA

Local de réunion
Jour de réunion
1^{ère} de septembre
Party de Noël
Dernière de décembre
1^{ère} de janvier
Dernière de juin
Congés prévus (lundi 7 septembre, lundi 12 octobre, mercredi 17 février, relâche du 1^{er} au 5 mars, lundi 5 avril, lundi 21 mai)
Dates retour de camps

- g. **Élection chef de groupe**
Il y aura élection pour le poste de chef de groupe au prochain CANI. S'il y a des personnes intéressées par le poste, veuillez m'en faire part.

- h. **Inscriptions**
Pour le moment, nous ne savons pas à quel moment nous pourrions tenir des inscriptions, ni si elles seront en personne ou virtuelles. Dossier à suivre.
À noter toutefois que le système de priorité s'appliquera peu importe quelle forme les inscriptions prendront.

- i. **Ressources adultes**
Il faudrait me faire savoir qui revient l'an prochain et qui quitte l'animation que j'aie une idée des ressources manquantes pour l'année 2020-2021.

3- Tour de table des unités

*Tout semble bien aller de ce côté malgré une baisse de participation des jeunes.
Certaines unités pensent à faire des camps virtuels.*

4- Varia

Si vous faites un camp virtuel pour votre unité, veuillez svp faire un plan de camp allégé et le mettre sur le SISC.

5- Prochain CANI

*CANI Élargi
Mardi le 16 juin 19h30*

6- Levée de la rencontre : 20h40